государственное бюджетное общеобразовательное учреждение Самарской области средняя общеобразовательная школа «Образовательный центр» пос. Глушицкий муниципального района Большечерниговский Самарской области
контрольной работы за 1 четверть 2015-2016 учебного года

по математике для 6 класса 
Вариант I
Инструкция для обучающихся
Перед Вами задания по математике. На их выполнение отводится 40 минут. Внимательно читайте задания.
Часть I
К каждому заданию (А1 – А10) даны варианты ответов, один из них правильный. В бланк ответов запишите только номер правильного ответа.
А1.Укажите координату точки С – центра симметрии для пары симметричных точек   А(-2) и В(8).                                                                                                                                                             

     1) С (0)    2) С (3)      3) С (2)      4) С (4)
А2. Укажите номер, под которым записано целое отрицательное число:
              1) 12;          2) – 12,5;           3) - 25;         4) 25,8.
А3. Укажите число, противоположное числу – 18,6:

1)18,6;        2) 0;              3) - 18,6;           4) 1,86.
А4. Модуль числа – 15,8 равен:
                 1)– 15,8;         2) 0;        3) 15,8;          4) 1,58.
А5. Из чисел 3,7;  5,2;  -8,43;  0;  4,9;  - 12  наибольшим является:

1) - 12;   2) 0;   3) 5,2;   4) 3,7.
А6. Из чисел – 2,03;  2,3;  - 2,41;  2,35;   2,1 набольший модуль имеет:

           1) 2,35;       2) – 2,41;        3) 2,3;             4) 2,1.
А7. Сравните 15,84 и | - 15,92 |:
1) 15,84 = | - 15,92 |;        2) 15,84 > | - 15,92 |;       3) 15,84 < | - 15,92 |;  4) нет верного ответа.
А8. Какое из чисел – 43,2; 15,3; 0; - 2,9; 17,09 расположено на  координатной прямой правее:

      1) – 43,2;         2) 0;        3) 17,09;       4) 15,3.
А9. Вычислите 15,9 - | - 1,4 | + | - 5,8 |
1) 23,1;     2)  11,5;     3) 20,3;    4)  21,4.

А10. Найдите значение выражения  – 18,57 + 4,48:
1) 14,09;    2) - 23,05;   3)  - 14,09;   4) 23,05 .
Часть II

Инструкция для обучающихся
Ответы следующих заданий запишите аккуратным разборчивым почерком в работе или черновике рядом с номером каждого задания (В1-В2). В бланк ответов введите только ответы. 
В1 Вычислите наиболее удобным способом: – 52,83 + 76,05 – 29,17 + 12,95 =
В2. Решите уравнение: 2(3х + 1) = 7х – 6    

Часть III

Инструкция для обучающихся

Решение задания С1 запишите в бланк ответов полностью, подробно отвечая на вопрос.
С1. Катер, имеющий собственную скорость 15,5 км/ч, проплыл 2 часа по течению и 3 часа против течения реки. Найдите расстояние, которое проплыл катер за это время, если скорость течения равна 2 км/ч. 
контрольной работы за 1 четверть 2015-2016 учебного года

по математике для 6 класса 
Вариант II
Инструкция для обучающихся

Перед Вами задания по математике. На их выполнение отводится 40 минут. Внимательно читайте задания.

Часть I

К каждому заданию (А1 - А10) даны варианты ответов, один из них правильный. В бланк ответов запишите только номер правильного ответа.

А1. Укажите координату точки  С – центра симметрии для пары симметричных точек    А (-8) и     В (2).                                                                                                           

1) С (0)       2) С (- 3)       3) С (2)       4) С (- 4)
А2.  Укажите номер, под которым записано целое положительное число:

1) - 18;    2)  19,3;   3) 65;   4) - 56,7.
А3.  Укажите число, противоположное числу 32,4:

1)  32,4;   2) 3,24;   3) 0;   4) – 32,4.
А4.  Модуль числа - 47,3 равен:

1) – 47,3;   2) 0;   3) 47,3;   4) 4,73.

А5. Из чисел 6,3; - 17,39; 9,95; 0; 61; - 2,7 наименьшим является:

1) - 17,39;   2) 0;   3) 9,95;   4) – 2,7.

А6. Из чисел 3,6; - 8,36; 7,2; - 3,27; 5,93 наименьший модуль имеет:

1) - 3,27;  2) 5,93;  3) - 8,36;  4) 3,6.

А7. Сравните |- 63,27| и 28,96:

1) |- 63,27| = 28,96;        2) |- 63,27|  > 28,96;   3) нет верного ответа;  4) |- 63,27| < 28,96.
А8. Какое из чисел 16,3; 0; - 15,29; 3,25; - 12,48 расположено на  координатной прямой левее:
1) - 12,48;  2) 16,3;  3) 0;  4) - 15,29.
А9. Вычислите 21,7 - | - 3,9 | + | - 6,4 |:
1) 24,2;     2)  11,4;     3) 32;    4)  22,4.

А10. Найдите значение выражения  - 28,32 + 6,87:
1) 21,45;    2) - 24,15;   3)  - 21,45;   4) 24,15 .

Часть II

Инструкция для обучающихся

Ответы следующих заданий запишите аккуратным разборчивым почерком в работе или черновике рядом с номером каждого задания (В1-В2). В бланк ответов введите только ответы 
В1. Вычислите наиболее удобным способом: – 17,42 + 16,83 – 19,75 + 13,45 
В2. Решите уравнение: 4х - 1 = 2 (х + 0,3)                                                                        
Часть III

Инструкция для обучающихся

Решение задания С1 запишите в бланк ответов полностью, подробно отвечая на каждый вопрос.

С1. Моторная лодка, имеющая собственную скорость 18,5 км/ч, проплыла 3 часа по течению и  2 часа против течения реки. Найдите расстояние, которое проплыла моторная лодка за это время, если скорость течения равна 3 км/ч. 
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